PETEK, 27. 3. 2020
MATEMATIKA

Račune prepiši v zvezek (kdor ima možnost, jih lahko natisne). 
VAJA
1. Račune reši na dolg način. En primer je že rešen. 
23 + 41 = 23 + 40 + 1 = 63  + 1 = 64
34 + 35 = 34 + 30 + 5 = 64 + 5 = 69
72 + 16 = 72 + 10 + 6 = 82 + 6 = 88
55 + 34 = 55 + 30 + 4= 85 + 4 = 89
12 + 13 = 12 + 10 + 3 = 22 + 3 = 25
36 + 44 = 36 + 40 + 4 = 76 + 4 = 80
63 + 32 = 63 + 30 + 2 = 93 + 2 = 95                                                                           
72 + 25 =  72 + 20 + 5 = 92 + 5 = 96 
88 + 12 =  88 + 10 + 2 = 98+ 2 = 100  
53 + 14 = 53 + 10 +4 = 63 + 4 = 67

2. Račune reši na kratek način. To pomeni, da srednji del (tisti, ki je obarvan, rešuješ samo v mislih).
44 + 22 = 44 + 20 + 2 = 64 + 2 = 66         44 + 22 = 66
26 + 63 = 89
65 + 14 = 79
41 + 26 = 67
33 + 52 = 85
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